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Activități culturale desfășurate de către instituțiile publice de cultură subordonate Consiliului Județean Constanța  

- săptămâna 30 iulie – 04 august 2024 

 

Activități culturale desfășurate de către instituțiile publice de cultură subordonate Consiliului Județean Constanța 

Muzeul de Istorie Națională și 

Arheologie Constanța 

 
- evenimente - 

 
 La sediul instituției – Expoziția permanentă a muzeului. 

 Apariții în mass-media. 

 Expoziția arheologică permanentă, Muzeul Carsium –„Viața pe malul Dunării în mileniile V-IV a Chr”. 

 Expoziție de reproduceri după hărți medievale „Marea Neagră în cartografia europeană”, în județ la cetățile: Adamclisi, Histria și Capidava. 

 Expoziție permanentă „COMUNISMUL ÎN DOBROGEA”– eveniment organizat de către Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța, în parteneriat cu 

Asociația Foștilor Deținuți Politic din România – Filiala Constanța. 

Expoziția, structurată pe trei secțiuni: Aspecte din evoluția politică, economică și culturală a Dobrogei (1945-1989). Gulagul comunist în Dobrogea și Viață cotidiană, reliefează în 
documente, fotografii și mărturii de epocă diferite momente din istoria regiunii, în mod deosebit a Constanței, într-o perioadă de timp foarte apropiată nouă, cu profunde implicații și în 
prezent. 

Proiectul expozițional a fost realizat în parteneriat cu următoarele instituții: Consiliul Național pentru Studierea Arhivelor Securității (CNSAS), Penitenciarul București Jilava, 
Arhivele Naționale ale României, Muzeul Național de Istorie a României, Muzeul de Istorie și Arheologie Tulcea (ICEM), Serviciul Județean al Arhivelor Naționale Constanța, Biblioteca 
Județeană ,,I.N.Roman” Constanța. 

Realizarea expoziției a fost susținută financiar de Grupul de firme CELCO S.A. - SOCEP S.A. 
 Sala Pictată și etajul 1 în sediul central al MINAC – Expoziția temporară „Comori pontice” – obiecte din colecția MINA Constanța. 

 Tururi gratuite ale Constanței de altădată -perioada iunie – august 2024 – prezentare a Istoriei Cazinoului din Constanța și a Bulevardului Elisabeta. 

 Exponatul lunii iulie -Vas ceramic de tip skyphos cu graffiti. Vasul ceramic a fost descoperit într-un mormânt dintr-o necropolă elenistă, la Constanța, în data de 30 martie 

1987. Vasul poartă o inscripție dedicată zeului Hermes. 

 În perioada februarie – noiembrie 2024, Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța derulează proiectul cu cofinanțarea Administrației Fondului Culturaș Național 

nr.PO104/02.02.2024, Patrimoniul arhitecturii de vilegiatură de la malul mării – Istoria Cazinoului din Constanța și a Cazinoului din Mamaia. Proiectul are o componentă 

cultural – educativă care se adresează publicului din Constanța, dar și din afara municipiului, turiști și vizitatori estivali. Ăn cadrul acestui amplu eveniment se vor desfășura 

32 de tururi ghidate pe faleza orașului și pe faleza stațiunii Mamaia. 

 
Evenimentele organizate în cadrul Muzeului de Istorie Națională și Arheologie Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: www.minac.ro, cât şi pe pagina de 

FaceBook a acesteia www.facebook.com/minaconstanta/ 
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- evenimente - 

 La sediul instituției din Constanța și la sediul Secției „Dinu și Sevasta Vintilă” din Topalu – Expoziția permanentă a muzeului. 

 Colecția permanentă este prezentată pe autori, cronologic, oferind o imagine coerentă a evoluției artei românești. Vizitatorii își încep turul cu picturi din secolul al 

XIX-lea ale unor maeștri români precum Theodor Aman, Nicolae Grigorescu și Ioan Andreescu, expuse alături de sculpturi semnate de Ioan Georgescu, Ştefan Ionescu 

Valbudea, Frederic Storck, Dimitrie Paciurea. 

 Arta românească din prima jumătate a secolului al XX-lea este ilustrată de lucrări semnate de Nicolae Tonitza, Ştefan Dimitrescu, Theodor Pallady, Nicolae 

Dărăscu, Gheorghe Petraşcu, Francisc Şirato, Iosif Iser, Lucian Grigorescu, Dumitru Ghiaţă, Camil Ressu, Dimitrie Paciurea, Oscar Han, Corneliu Medrea, artişti care au 

demonstrat o legătură semnificativă cu arta vest-europeană, păstrându-și totodată originalitatea. De asemenea, fascinația pentru Avangardă, o mișcare estetică mondială, vorbește 

vizitatorilor prin picturi, gravuri și sculpturi semnate de Corneliu Mihăilescu, M.H. Maxy, Milița Petrașcu, printre alții. 

 Muzeul găzduiește expoziții de artă contemporană din România și din străinătate, realizând un dialog dinamic cu vizitatorii, contribuind astfel la viața artistică vibrantă a 

Constanței. 

 
 KUNSTWERKE – Expoziție pictură, colaj, instalație, IOANA ALEXE, vernisaj 10 iulie 2024, ora 16:00, curaltor Lelia Rus Pîrvan. 
 BASED ON A TRUE STORY – IRINA DRAGOMIR – Expoziție pictură, vernisaj 4 iulie 2024 ora 16:00;4 iulie – 31 august 2024. 

 
 MUZEUL DIN DEPOZIT – Expoziție de grafică, Muzeul Dinu și Sevasta Vintilă Topalu; 12 iunie – august 2024. 
 TAINE ȘI COMORI– ART SAFARI – EXPOZIȚIA MUZEUL SECRET (lucrări din colecția MUZEULUI DINU ȘI SEVASTA VINTILĂ TOPALU). Palatul Dacia-România, strada 

Lipscani, nr. 18-20, București: 7 martie – 28 iulie 2024. 
 

 REDESCOPERIREA MUZEULUI DE SCULPTURĂ ION JALEA 
     Situat la malul mării, în apropierea falezei Cazinoului din Constanța, Muzeul de Sculptură „Ion Jalea”, secție a Muzeului de Artă Constanța, vă invită să descoperiți lucrările de 
sculptură aflate în una dintre puținele edificii culturale din țara noastră dedicate exclusiv sculpturii.  
 

 REDESCOPERIREA PATRIMONIULUI ARTISTIC LOCAL MUZEUL DINU ȘI SEVASTA VINTILĂ TOPALU 
      Muzeul de Artă Constanța vă propune un periplu artistic pentru a descoperi tainele Muzeului „Dinu și Sevasta Vintilă” din Topalu, secție a muzeului de artă constănțean. Acțiunea 
face parte din proiectul „Pași pe meleaguri artistice dobrogene”, al cărui scop îl reprezintă redescoperirea patrimoniului artistic dobrogean și va consta în aducerea minunatei colecții de 
la Topalu mai aproape de publicul iubitor de artă. În acest sens, în fiecare lună, pe pagina de Facebook a Muzeului de Artă Constanța, va fi prezentată o lucrare din muzeu. 
 

 EXPOZIȚIA PERMANENTĂ 
     Colecția permanentă este prezentată pe autori, cronologic, oferind o imagine coerentă a evoluției artei românești. Vizitatorii își încep turul cu picturi din secolul al XIX-lea ale unor 
maeștri români precum Theodor Aman, Nicolae Grigorescu și Ioan Andreescu, expuse alături de sculpturi semnate de Ioan Georgescu, Ştefan Ionescu Valbudea, Frederic Storck, 
Dimitrie Paciurea. 
     Arta românească din prima jumătate a secolului al XX-lea este ilustrată de lucrări semnate de Nicolae Tonitza, Ştefan Dimitrescu, Theodor Pallady, Nicolae Dărăscu, Gheorghe 
Petraşcu, Francisc Şirato, Iosif Iser, Lucian Grigorescu, Dumitru Ghiaţă, Camil Ressu, Dimitrie Paciurea, Oscar Han, Corneliu Medrea, artişti care au demonstrat o legătură 
semnificativă cu arta vest-europeană, păstrându-și totodată originalitatea. Deasemenea, fascinația pentru Avangardă, o mișcare estetică mondială, vorbește vizitatorilor prin picturi, 
gravuri și sculpturi semnate de Corneliu Mihăilescu, M.H. Maxy, Milița Petrașcu, printre alții. 
     Muzeul găzduiește deasemenea expoziții de artă contemporană din România și din străinătate, realizând un dialog dinamic cu vizitatorii, contribuind astfel la viața artistică vibrantă a 
Constanței. 
 
Evenimentele organizate în cadrul Muzeului de Artă Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: www.muzeuldeartaconstanta.ro, cât şi pe pagina de FaceBook a 
acesteia www.facebook.com 

Muzeul de Artă Populară 

Constanța 

 

 
 Expoziția permanentă a muzeului -  „Arta populară din România” ce prezintă piese de patrimoniu    (icoane pe lemn şi pe sticlă, ceramică, port popular, scoarţe, ţesături 

pentru decorul interiorului, lemn, metal, mobilier ţărănesc şi inventar agro-pastoral) reprezentative pentru toate provinciile istorice româneşti (Dobrogea, Muntenia, Oltenia, 

Transilvania, Banat şi Moldova) și o multitudine de zone și subzone etnografice. 

 Expoziția temporară „Costumul popular din Argeș și Muscel”, organizată cu piese din patrimoniul Muzeului Viticulturii și Pomiculturii Golești, Secția de Etnografie, (județul 

Argeș), deschisă în perioada 16 mai -  11 august 2024;  

 Expoziția temporară „Tradiția satului românesc”, organizată la sediul Institutului Cultural Român din Lisabona (Portugalia), în perioada 27 iunie - 30 august 2024; 

 Exponatul săptămânii - postare online pe pagina de Facebook şi site-ul muzeului; 

 22 - 28 iulie, „Meșteșugul olăritului”, demonstrație de lucru și prezentare de obiecte din ceramică, lucrate de meșterul popular Adriana (Nana) Bledea din Baia Mare; 

 26 - 28 iulie, „Meșteșuguri tradiționale - utilitar și decorativ”, manifestare ceprezintă continuitatea și evoluția în timp a unor meșteșuguri artistice precum: olăritul,țesutul, 

prelucrarea lemnului și realizarea podoabelor tradiționale.  

 

      Evenimentele organizate în cadrul Muzeului de Artă Populară Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: https://www.muzeuetnocta.ro/ cât şi pe pagina de FaceBook a 

acesteia facebook.com/muzeuldeartapopularaconstanta 
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Complexul Muzeal de Științe 

ale Naturii Constanța 

 
- evenimente - 

ACVARIU 

 Program de vizitare Acvariu  -  revizie tehnică 

 

DELFINARIU  

 Program demonstrații cu delfini în prezența publicului vizitator - durată 10-15 minute: orele: 11:00; 15:00;17:00. 
 
MICROREZERVAȚIE ȘI PĂSĂRI EXOTICE 

 Program de vizitare Microrezervație și Păsări Exotice: Luni – Duminică  orele:  09:30 - 18:30. 
 Echitație – plimbări agrement / manej cu caii: Miercuri - Duminică orele:  11:00 - 13:00. 

 
PLANETARIU  

 Demonstrații în Planetariu pentru publicul vizitator  cu durata de aproximativ 30 de minute. 
Duminică - Luni -   inchis  
Marți– Sâmbătă orele: 10:15; 11:45; 13:45; 15:00.          
 
                                 

        Evenimentele organizate în cadrul Complexului Muzeal de Științe ale Naturii Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: www.delfinariu.ro, cât şi pe pagina de 
FaceBook a acesteia facebook.com/delfinariuconstanta 

Teatrul de Stat Constanța 

 
- evenimente - 

Teatrul de Stat Constanța organizează  
SEAS - STAGIUNEA ESTIVALĂ A ARTELOR SPECTACOLULUI  

Ediția a treia, CONSTANȚA, iulie – septembrie 2024 
Campanie promoțională EARLY BIRD, bilete la preț redus pentru primii cumpărători 

 
Teatrul de Stat Constanța organizează, în perioada iulie - septembrie, Stagiunea Estivală a anului 2024, al cărei finanțator este Consiliul Județean Constanța, iar 

partener principal – Primăria Constanța.  
SEAS - STAGIUNEA ESTIVALĂ A ARTELOR SPECTACOLULUI, Constanța, iulie - septembrie 2024 este un eveniment conceput pentru a oferi constănțenilor, dar 

și turiștilor care aleg litoralul românesc pe perioada verii, șansa de a vedea o selecție variată de spectacole de teatru și muzică produse de instituții culturale din întreaga 
țară.  

Iată programul PROVIZORIU al stagiunii: 
 Vineri, 12 iulie 2024, ora 20:00, la Casa de cultură, Teatrul Nottara București prezintă spectacolul „ULTIMA ORĂ” de Mihail Sebastian, regia Erwin Șimșensohn. 

 Sâmbătă, 13 iulie 2024, ora 21:00, la Grădina Tomis, Teatrul Nottara București prezintă spectacolul „CANCUN” de Jordi Galceran, regia Felix Alexa. 

 Vineri, 19 iulie 2024, ora 21:00, la Grădina Tomis, Teatrul Dramatic „I.D. Sîrbu” Petroșani prezintă „AVARUL” de Moliere, regia MCRanin. 

 Duminică 21 iulie 2024, ora 21:00, Teatrul de vară Soveja, Ateneul Național din Iași prezintă „Prenumele”după „LE PRÉNOM” de Matthieu Delaporte și Alexandre de la 

Patellière  

 Joi, 25 iulie 2024, ora 20:00, la Grădina Tomis, Teatrul „Mihai Eminescu” Botoșani prezintă spectacolul „LA ACADEMIE” de Alexandra Felseghi, regia Andrei Măjeri. 

 
Zilele de 26, 27 și 28 iulie 2024 sunt dedicate evenimentului special SeaSTREET, Festival de Teatru Stradal, ediția a doua, proiect cultural organizat de municipiul 
Constanța în parteneriat cu Teatrul de Stat Constanța 
 

 Marți, 30 iulie 2024, ora 20:00, la Casa de cultură, Teatrul Municipal „Lucia Sturdza Bulandra” prezintă spectacolul „ARTA” de Yasmina Reza, regia Cristi Juncu. 

 Vineri, 2 august 2024, ora 21:00, la Teatrul de vară Soveja, Teatrul Dramatic „Fani Tardini” Galați prezintă spectacolul „O REPETIȚIE MOLDOVENEASCĂ” de Costache 

Caragiali, regia Cristian Ban. 

 Sâmbătă, 10 august 2024, ora 21.00, la Grădina Tomis, Teatrului ,,Maria Filotti’’ Brăila prezintă spectacolul „CÂND APARE COPILUL” de Andre Roussin, regia: Laura 

Moldovan.  

 Joi, 15 august 2024, ora 19:00, la Casa de cultură, Teatrului Național „Vasile Alecsandri” Iași prezintă „ANTOLOGIA DISPARIȚIEI”, scenariu de Radu Afrim după proză 

feminină contemporană de Ștefania Mihalache, Anca Vieru, Lorina Bălteanu, Ruxandra Burcescu, Lavinica Mitu, Simona Popescu, regia Radu Afrim.  

 Vineri, 16 august 2024, ora 21:00, la Grădina Tomis, Teatrul Național  „Mihai Eminescu” Timișoara prezintă spectacolul „ADEVĂRUL” de Florian Zeller, regia Radu 

Iacoban. 

 Sâmbătă, 17 august 2024, ora 21:00, la Teatrul de vară Soveja, Teatrul „Toma Caragiu” Ploiești prezintă spectacolul „O IDEE GENIALĂ” de Sébastien Castro, regia Paul 

Chiribuță. 

 Duminică, 18 august 2024, ora 21:00, la Grădina Tomis, Teatrului Municipal „Bacovia” Bacău prezintă spectacolul „O POVESTE SUPER FERICITĂ” de Jon Brittain, regia 

Horia Suru.  

 Miercuri, 21 august 2024, ora 21:00, la Teatrul de vară Soveja, Opera Comică pentru Copii București prezintă spectacolul „ERUS ȘI VALEA IUBIRII”, după Alec Blenche, 

dramatizarea, versurile și regia Ana Crăciun Lambru. 

 Joi, 22 august 2024, ora 21:00, la Teatrul de vară Soveja, Opera Comică pentru Copii București prezintă spectacolul „DON QUIJOTE” balet de Ludwig Minkus, adaptare 

https://www.delfinariu.ro/
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după romanul lui Miguel de Cervantes, coregrafia, regia și adaptarea Cătălin Caracaş. 

 Vineri, 23 august 2024, ora 21:00, la Teatrul de vară Soveja, Opera Comică pentru Copii București prezintă spectacolul „DIRECTORUL DE TEATRU”  o adaptare a 

operei comice de W. A. Mozart, regia Cristian Mihăilescu. 

 Sâmbătă, 24 august 2024, ora 20:00, la Casa de cultură, Teatrul Excelsior București prezintă spectacolul „PUNK ROCK” de Simon Stephens, regia Vlad Cristache. 

 Duminică, 25 august 2024, ora 20:00, la Casa de cultură, Teatrul Excelsior București prezintă spectacolul „DOUĂ ORE CU PAUZĂ”, scenariul și regia Gianina 

Cărbunariu. 

 Miercuri, 28 august 2024, ora 20:00, la Casa de cultură, Teatrul Național „Marin Sorescu” Craiova prezintă spectacolul „INIMĂ ȘI ALTE PREPARATE DIN CARNE” de 

Dan Coman, regia Radu Afrim. 

 Vineri, 30 august 2024, ora 20:00, la Casa de cultură, Teatrului  Național „I.L. Caragiale” București prezintă spectacolul „LA CÂȚIVA OAMENI DISTANȚĂ DE TINE” de 

Dan Coman, regia Radu Afrim, cu Marius Manole, Natalia Călin, Marius Bodochi, Mirela Oprișor ș.a. 

 Joi, 5 septembrie 2024, ora 20:00, la Casa de cultură, Teatrului Municipal „Csíki Játékszín” din Miercurea Ciuc prezintă renumitul musical „SCRIPCARUL PE ACOPERIȘ” 

de Sheldon Harnick – Jerry Bock – Joseph Stein, regia Erwin Șimșensohn. 

 Vineri, 6 septembrie 2024, ora 20:00, la Casa de cultură, „ONE MAN (APROAPE) SHOW”, cu Pavel Bartoș, scenariul Pavel Bartoș, o producție Comic Entertainment cu 

sprijinul Teatrului Odeon. 

 Duminică, 8 septembrie 2024, ora 20:00, la Casa de cultură, Teatrul Național Târgu-Mureș prezintă spectacolul „IERBAR” de Simona Popescu și Radu Afrim după 

„Cartea plantelor și animalelor” de Simona Popescu, regia Radu Afrim. 

 
Biletele pot fi achiziționate de la agenția de bilete a TSC din Bulevardul Tomis nr.97 sau de pe platforma Mystage: https://mystage.ro/#/seas - 39 
Evenimentele organizate în cadrul Teatrului de Stat Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: http://www.teatruldestatconstanta.ro/, cât şi pe pagina de FaceBook a 
acesteia www.facebook.com/teatrudestatconstanta/ 

 

Teatrul pentru Copii și 

Tineret "Căluțul de Mare" 

Constanța 

 
- evenimente - 

Vacanța de vară! 
 

Evenimentele organizate în cadrul Teatrului pentru Copii și Tineret Constanța „Căluțul de mare” sunt promovate atât pe website-ul instituției: 
http://www.teatruldelamare.ro/index.php/program cât şi pe pagina de Facebook a acesteia. 

Centrul Cultur                                                      

<al Județean 

"Teodor T. Burada" 

Constanța 

 
- evenimente - 

Proiecții de film și evenimente prezentate prin Serviciul Coordonare Centrul Multifuncțional Educativ pentru Tineret ,,Jean Constantin”: 
Filme: 
 
31.07.2024 

 21:00 2D Love Again/Din nou îndrăgostită, comedie, dragoste, dramă, AP-12, proiecție specială la ZooM Beach; 
01.08.2024 

 17:30 3D Boonie Bears: Back to Earth/ Urșii Boonie: Înapoi pe Pământ, animație, comedie, familie, AG, premieră; 
 19:30 3D Deadpool & Wolverine, acțiune, comedie, N-15, premieră; 

02.08.2024 
 17:30 3D Boonie Bears: Back to Earth/ Urșii Boonie: Înapoi pe Pământ, animație, comedie, familie, AG; 
 19:30 2D Trap/Capcana misterioasă, crimă, mister, horror, thriller, N-15, premieră; 

 
03.08.2024 

 11:00 3D dublat Despicable Me 4/ Sunt un mic ticălos 4, animație, aventuri, comedie, AG; 
 13:00 2D dublat Noah’s Ark/ Arca lui Noe: Aventuri șoricești, animație, aventuri, muzical, AG; 
 15:00 2D Harold and the Purple Crayon/ Harold și creionul fermecat, animație, fantastic, familie, AG, premieră; 
 17:00 3D Deadpool & Wolverine, acțiune, comedie, N-15; 
 19:30 2D Trap/Capcana misterioasă, crimă, mister, horror, thriller, N-15, premieră; 

04.08.2024 
 11:00 3D Boonie Bears: Back to Earth/ Urșii Boonie: Înapoi pe Pământ, animație, comedie, familie, AG; 
 13:00 2D Harold and the Purple Crayon/ Harold și creionul fermecat, animație, fantastic, familie, AG, premieră; 
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 15:00 2D Les Indesirables/ Nedoriții. Blocul 5 nu se predă, dramă, N-15; 
 17:00 2D Trap/Capcana misterioasă, crimă, mister, horror, thriller, N-15, premieră; 
 19:00 3D Deadpool & Wolverine, acțiune, comedie, N-15; 

 
Evenimente: 

 30.07.2024 interval orar 16.00 – 18.00 Atelier de șah, organizator Asociația Club Sportiv Fianchetto – spațiu expozițional; 
 30.07.2024 ora 19.00 spectacol coregrafic al Școlii de Dans White Feathers - ,,Dansând în jurul lumii”, locație: sala de spectacole a Centrului Multifuncțional Educativ pentru 

Tineret (CMEPT) ,,Jean Constantin’’; 
 31.07.2024 ora 19.00 spectacol de teatru ,,Burlac la 40 de ani”, în regia lui Alin Brancu – Teatrul Roșu, locație: sala de spectacole a CMEPT ,,Jean Constantin’’; 
 01.08.2024 interval orar 16.00-19.30 atelier Cusături Dobrogene, spațiu expozițional - CMEPT ,,Jean Constantin’’; 
 04.08.2024 interval orar 10.00-12.00 Ședință Asociația Filateliștilor Tomis – spațiu expozițional. 

 

Față de cele prezentate mai sus, vă informăm că evenimentele modificate și/sau completate vor fi transmise către Compartimentul Coordonarea Instituțiilor de Cultură 

Subordonate, în vederea întocmirii programului de activități săptămânal, ce este publicat pe site-ul autorității județene. 

Biblioteca Județeană        

„I.N. Roman” Constanța 

 
- evenimente - 

Acțiuni culturale desfășurate în luna iulie2024 
Biblioteca Județeană „Ioan N. Roman” Constanța 

 4 iulie 2024 - Războiul Rece. O scurtă istorie a unei lumi divizate”  
Expoziția "Războiul Rece. O scurtă istorie a unei lumi divizate", pregătită de Filiala pentru Educație Publică din Varșovia, vine în două versiuni: poloneză și engleză la Biblioteca 
Județeană în holul mare de la Parter. 

 5 iulie 2024–Ziua națională a Curajului. Ce înseamnă să fii curajos ?,Așa că îndrăznește să faci ceea ce alții îți spun că nu se poate. Sparge barierele. Fii diferit. Știm, nu 
e deloc ușor. Și câteodată ai nevoie de cuvintele potrivite, pentru a începe să prinzi curaj. Sala Cataloage, ora 11.00. 

 9 iulie 2024 – Micii cuceritori – în vacanță la bibliotecă, activitate comună a secțiilor Împrumut copii, Ludetocă și Mediatecă. Responsabili: Elena Becheanu, Diana 
Codreanu , Iulia Dima, Condur Emilia și Mirela Postelnicu. 

 Teatrul de vacanță” -  Trupa de teatru „Joy”, condusă de actrița Mariana Milaș propune un eveniment de două zile de teatru și cursuri de actorie pentru copii și adolescenți. 
 Participanții vor beneficia de exerciții de dicție, de improvizație scenică sau vor putea să își pună la încercare atenția și capacitatea de memorare prin jocuri specifice 
cursurilor de actorie. Pe parcursul a trei ore, timp de două zile vom realiza activități de dezvoltare a abilităților de comunicare, vom prezenta scenete, scurte piese de teatru 
sau monologuri cu și pentru copii cu vârste cuprinse între 5 și 14 ani.  

Locul de desfășurare: Aula Bibliotecii. Programul de desfășurare a evenimentelor va fi următorul: 27.06.2024, orele 16: grupa de vârstă 8-12 ani, 08.07.2024, orele 14: grupa de vârstă 
12-16 ani și grupa de vârstă 5-8 ani. 
Responsabil din partea bibliotecii, Alina Grama - Compartiment Achizitie Carte 
 
Expoziții de documente/carte  

 1 – 7 iulie 2024 - Expoziția „Enciclopedii pentru copii”. Hol etaj I. Responsabili: Condur Emilia și Mirela Postelnicu. 
 1 - 31 iulie 2024 - Expoziția „Franța și valorile europene”. Loc de desfășurare: hol central parter.Responsabili: Biroul bibliografic: Luminița Stelian, Angela-Anca Dobre, 

Adriana Pitu. 
 1 – 31 iulie 2024 - Expoziția „Democrația americană” Loc de desfășurare: hol central parter. Responsabili: Biroul bibliografic: Luminița Stelian, Angela-Anca Dobre, Adriana 

Pitu. 
 1 – 31 iulie 2024 - Expoziția „Dobrogea și nuanțe marine”.Loc de desfășurare: hol central parter. Organizator: Asociația „Amfora”. 
 1 – 31 iulie 2024 – Expoziția  “ Sugestii pentru lecturi de vacanță” Hol etaj I. Responsabili: Elena Becheanu, Iulia Dima și Diana Codreanu. 
 15 – 31 iulie 2024 - Expoziția „Destinații d e vacanță”. Hol etaj I.  Activitate comună a secțiilor Împrumut copii, Ludetocă și Mediatecă. Responsabili: Elena Becheanu, Diana 

Codreanu , Iulia Dima, Condur Emilia și Mirela Postelnicu. 
 Iulie – august 2024 - Expoziția Marele Tur  – România turistică, hol etaj I. Expoziția vă invită la o călătorie estivală la pas prin țară, din Oltenia în Moldova, din Dobrogea în 

Transilvania și Banat, prin lectură, mai aproape de istoria unor orașe, descoperind povești de arhitectură, monumente ale naturii și specificul diferitelor comunități. 
Responsabili: Andreea Bușe, Mihaela Piță, Daniela Mocanu. 

  

Proiecte pentru comunitate realizate împreună cu voluntarii Bibliotecii 
 

 Proiectul  „CODE KIDS – Programează viitorul comunității tale ”, clubul micilor programatori care se desfășoară : Luni – 14.00 – 16.00, Joi – 14.00 – 16.00 și Miercurea de la 
9.00 - 11.00.  

 Proiectul„INTEGRAREA ÎN COMUNITATE A COPIILOR UCRAINIENI”, cu ASOCIAȚIA WORLD VISION ROMÂNIA - prin care integrăm copiii ucrainieni între 3 – 8 /10-14 
ani prin ateliere tematice, jocuri, cursuri de învățare, sesiuni de instruire etc. Activități zilnic de Luni până Vineri, de la 11.00 - 15.00.  

 Proiectul RAFTUL VERDE - O BIBLIOTECĂ NECONVENȚIONALĂ LA CONSTANȚA, ”Raftulverde” este un proiect de întâlnire a comunității cu lectura, sub forma 
schimbului de carte între cititori  într-un spațiu mai puțin convențional, interior sau exterior bibliotecii. Biblioteca primește donații de carte de la comunitate. 

 

https://bjconstanta.ro/programul-evenimentelor-culturale


 Cinema la Bibliotecă 
Biblioteca Județeană „Ioan N. Roman” Constanța a fost inclusă în proiectul național „Cinema la  bibliotecă” alături de alte 131 de biblioteci publice din România. 
 Ne-am alăturat proiectului inițiat de Short Film Breaks și România EduCaB, prin care ne propunem să transformăm spațiul bibliotecii într-un loc de învățare, socializare și de călătorie 
în lumea cinematografie independente. Scopul proiectului este de a aduce arta cinematografică mai aproape de publicul nostru, transformând biblioteca într-un spațiu cultural inovator.  
Vor fi vizionate filme românești și internaționale! 
 

 Biblioteca de vacanță 

În perioada 1 iulie - 9 septembrie 2024, Biblioteca Județeană organizează pentru tinerii pasionați de lectură ateliere, cluburi și evenimente care au ca scop promovarea cărții. 
Activitățile sunt realizate împreună cu voluntarii implicați în proiectele bibliotecii. Biblioteca încurajează tinerii pasionați și talentați să devină modele pentru comunitatea constănțeană. 

 
Evenimentele organizate în cadrul Bibliotecii Județene „Ioan N. Roman” Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției, https://bjconstanta.ro/, cât şi pe pagina de 

Facebook a acesteia. 
 

  

 

 

COMPARTIMENT COORDONAREA INSTITUȚIILOR DE CULTURĂ SUBORDONATE 

https://bjconstanta.ro/

